



सिक्किम के नवनियुक्त

महामहिम राज्यपाल ओम प्रकाश माथुर से सिक्किम प्रोफेशनल यूनिवर्सिटी के कुलसचिव प्रोफेसर रमेश कुमार रावत ने लिया आशीर्वाद

द पुलिस पोस्ट

सिक्किम प्रोफेशनल यूनिवर्सिटी के कुलसचिव एवं राजस्थान प्रदेश की राजधानी जयपुर जिले की चोमू नगर के निवासी प्रोफेसर रमेश कुमार रावत ने देश की महामहिम राष्ट्रपति द्रोपदी मुर्मू की ओर से सिक्किम के नवनियुक्त महामहिम राज्यपाल ओम प्रकाश माथुर से सिक्किम प्रदेश की राजधानी गैंगटोक में राजभवन में महामहिम राज्यपाल ओम प्रकाश माथुर से सिक्किम प्रदेश के निरन्तर भेंट की। इस अवसर पर प्रोफेसर रमेश कुमार रावत ने महामहिम राज्यपाल ओम प्रकाश माथुर से आशीर्वाद लिया एवं उन्हें शुभ कामना भी दी। भेंट के दौरान प्रोफेसर रमेश कुमार रावत ने महामहिम राज्यपाल सिक्किम प्रदेश ओम प्रकाश माथुर को खादा पहना कर पुष्प गुच्छे भेंट कर स्वागत किया। इसके साथ ही प्रोफेसर रमेश कुमार रावत ने महामहिम राज्यपाल ओम प्रकाश माथुर को रविंद्र नाथ टैगोर द्वारा लिखित देश के राष्ट्र गीत का फोटो फ्रेम एवं मूर्ते भी भेंट किया। इस अवसर पर प्रोफेसर रमेश कुमार रावत की पत्नी सविता देवी रावत एवं पुत्र लीलाधर रावत भी उपस्थित थे।



खखट योजना के तहत स्वीकृत पानी की टंकी 8 साल से निर्माणाधीन, ठेकेदार की मनमानी के चलते ग्रामीण परेशान

द पुलिस पोस्ट

जैसलमेर। राजस्थान सरकार द्वारा शुरू की गई जल जीवन मिशन योजना एक ऐसी योजना है जो राज्य के प्रत्येक गांव और कस्बे में शुद्ध जल की आपूर्ति करना अपना लक्ष्य मानती है। इस योजना के तहत राज्य सरकार लाभार्थियों के लिए शुद्ध जल की आपूर्ति हेतु पानी की टंकी लगवाएगी जिससे जल संकट से जूझ रहे क्षेत्रों में पानी की समस्या से लोगों को छुटकारा मिलेगा। लेकिन सरहदी जिले जैसलमेर के पंचायत समिति फतेहगढ़ के ग्राम पंचायत पाबनासर में यह योजना धूल फाकती हुई नजर आ रही है। इस योजना के तहत 2017 में ग्रामवासियों के लिए पानी की टंकी स्वीकृत हुई थी। लेकिन ठेकेदार की मनमानी के चलते 8 साल बीत जाने के बावजूद पानी की टंकी का निर्माण अभी तक पूरा नहीं हुआ है। ऐसे में ग्रामवासियों के लिए दर-दर भटकने नजर आ रहे हैं। वहीं इस टंकी के निर्माण को लेकर कई बार ग्रामीण जिला प्रशासन को ज्ञापन के माध्यम से अग्रगत भी करवा चुके हैं। लेकिन ढाक के तीन पात की कहावत यहां चरितार्थ हो रही है। ठेकेदार की दबंगई के चलते प्रशासन यहां लाचार नजर आ रहा है जिससे वांछित पानी के लिए दर-दर भटक रहे हैं। 8 साल से अटक टंकी निर्माण के कार्य के चलते पाबनासर ग्राम पंचायत सहित आस-पास के इलाके में रहने वाले वांछित भारी भरकम राशि देकर अपने घरों में पानी के टैंकर डलवाने को मजबूर है।



विश्व हिन्दू परिषद के 60 वर्ष पुर्ण होने पर होंगे विविध कार्यक्रम



द पुलिस पोस्ट

शिवगंज प्रखंड बेटक वेरा रामपुरा के कामबेश्वर महादेव मंदिर में आयोजित हुई जिला सह मंत्री भरत प्रजापति ने बेटक में मातृशक्ति दुर्गा वाहिनी बजरंग दल संगठन संगठनात्मक जानकारी बताई गई विश्व हिंदू परिषद 60 वर्ष पूर्ण होने पर सृष्टि पूर्ति वर्ष पर आयोजित होने वाले कार्यक्रमों लेकर कार्यकर्ताओं को प्रेरित किया तथा रक्षाबंधन को सामाजिक समरसता के रूप मनाने का निर्णय लिया तथा जिला विशेष संपर्क प्रमुख प्रकाश कुमावत ने बताया शिवगंज प्रखंड के 52 गांवों के नगर वार्ड बस्तियों में सत्संग मिलन शक्ति साधना केंद्र चलाये जायेंगे व जातिवाद ऊच नीच को भुलाकर सर्व हिन्दू समाज को एक मंच जाजम पर लाने का कार्य विश्व हिन्दू परिषद करेगा बेटक में जिला सह भरत प्रजापति के द्वारा वेरा रामपुरा दायित्व घोषणा में पोसालिया खंड संयोजक विरेन्द्र प्रताप सिंह ग्रामीण अध्यक्ष दिनेश कुमावत उपाध्यक्ष दिनेश कुमार सह संयोजक पियुस कुमार गौर रक्षा प्रमुख चिराग कुमार को बनाया गया उपस्थित यशवंत सिंह देवड़ा हिम्मत सिंह देवड़ा मंछराम कुमावत ललित कुमार ठाकराराम नवाराम देवासी महेंद्र कुमार कान्तिराल दिनेश कुमार वरदाराम चिराग मालवीय राहुल कुमार मोडाराम वाघाराम भगाराम अर्जुन कुमार ईश्वर लाल एवं मातृशक्ति दुर्गा वाहिनी कार्यकर्ता मौजूद रहे

ग्रामीणों का संतुष्टि स्तर बेहतरीन हो, समस्याओं के समाधान में रखें संवेदनशीलता: जिला कलक्टर श्री नमित मेहता

मॉडल तालाब का निरीक्षण किया, पौधारोपण कर कहा- पौधों से भावनात्मक जुड़ाव रखते हुए करें रख-रखाव

द पुलिस पोस्ट

भीलवाड़ा जिला कलक्टर श्री नमित मेहता तथा जिला पुलिस अधीक्षक श्री राजन दुथंत ने गुरुवार को मांडलगढ़ पंचायत समिति की ग्राम पंचायत दौलपुरा में ग्राम पंचायत स्तरीय जनसुनवाई कर ग्रामीणों के अभाव-अभियोग सुने और अधिकारियों को समस्याओं के निस्तारण के साथ रिपोर्ट करने के निर्देश दिए। जिला कलक्टर ने कहा कि ग्रामीणों की समस्याओं को सुनकर अधिकारी संवेदनशीलता से निस्तारण करें तथा सुनिश्चित करें कि ग्रामीणों का संतुष्टि स्तर बेहतरीन हो। प्रशासन आमजन की समस्याओं के प्रति गंभीर है। इसलिए ग्रामीणों की समस्याओं की संवेदनशीलता देखें और अति आवश्यकता वाले कार्यों को यथाशीघ्र निस्तारित करें। जनसुनवाई में 29 परिवार प्राप्त हुए। प्रार्थी शंकरलाल ने जिला कलक्टर के समक्ष पेंशन संबंधी समस्या रखी, जिला कलक्टर ने संबंधित अधिकारी को निर्देशित किया और मौके पर ही प्रार्थी के सामाजिक सुरक्षा पेंशन योजना के लाभ के लिए पंजीयन कर राहत प्रदान की गई। प्रार्थी सूरज सिंह की खातेदारी भूमि पर अतिक्रमण के परिवाद पर जिला कलक्टर ने प्रकरण की जांच कर तहसीलदार को शीघ्र कारवाई कर परिवादी को राहत प्रदान करने के निर्देश दिए। इसके अतिरिक्त परिवादियों ने जिला कलक्टर के समक्ष पीएम किसान सम्मान निधि का लाभ दिलाते, पेयजल

जिला कलक्टर तथा पुलिस अधीक्षक ने जिले के दौलपुरा में ग्राम पंचायत स्तरीय जनसुनवाई में सुनी ग्रामीणों की समस्याएं, अधिकारियों को दिए त्वरित रिपोर्ट के निर्देश



कनेक्शन करवाने, नामांतरण खुलवाने आदि परिवाद रखे जिसके मौके पर ही संबंधी अधिकारी को निस्तारण के निर्देश दिए गए। ग्रामीणों ने खाद्य सुरक्षा योजना में नाम नहीं जुड़ने की समस्या रखी, जिस पर संबंधित अधिकारी ने कहा कि खाद्य सुरक्षा पोर्टल पर पंजीकरण शुरू नहीं किया गया है। पोर्टल शुरू होने पर उन्हें जानकारी साझा की जाएगी, जिससे वे पंजीकरण करवा सकेंगे। जिला कलक्टर ने उपखंड अधिकारी अजीत सिंह को परिवेदनाओं के निस्तारण की मॉनिटरिंग के निर्देश दिए। बा बापू वाटिका में चरागाह स्थल का अवलोकन किया, वृक्षारोपण कर पर्यावरण के प्रति जागरूकता का दिया संदेश जिला कलक्टर नमित मेहता, पुलिस अधीक्षक राजन दुथंत, सीईओ जिला परिषद श्री शिवपाल जाट ने दौलपुरा ग्राम पंचायत की बा बापू वाटिका में चरागाह स्थल का अवलोकन किया, उन्होंने स्थानीय



जनप्रतिनिधि तथा आमजन की मौजूदगी में अशोक का पौधा लगाया। जिला कलक्टर ने सभी ग्रामीणों से पौधारोपण की अपील करते हुए कहा कि प्रत्येक व्यक्ति पौधारोपण करें व उस पौधे के साथ भावनात्मक जुड़ाव रखते हुए रख-रखाव करें। प्रत्येक व्यक्ति प्रकृति व पर्यावरण के प्रति अपने कर्तव्यों का निर्वहन करते हुए वृक्षारोपण करे तथा प्राकृतिक संसाधनों की संरक्षा करे। इससे पूर्व जिला कलक्टर ने दौलपुरा में विकसित मॉडल तालाब का निरीक्षण भी किया। स्थानीय जनप्रतिनिधि की तालाब के विकास में रुचि के लिए सराहना की तथा अन्य आवश्यक दिशा निर्देश दिए। जनसुनवाई में प्रधान जितेंद्र मूंदड़ा, सरपंच रामजस शर्मा, तहसीलदार ललित कुमार डीडवानिया, बीडीओ भानुप्रताप सिंह, जिला स्तरीय अधिकारी समेत सभी विभागों के ब्लॉक एवं ग्राम पंचायत स्तरीय अधिकारी उपस्थित रहे।

एक फंदे से लटक कर दो भाइयों ने किया सुसाइड घर में चारपाई और जमीन पर पड़े मिले शव

द पुलिस पोस्ट

लालसोट-दौसा। दौसा में दो भाइयों ने एक फंदे से लटक कर सुसाइड कर लिया। गांव से कुछ दूर चारागाह की जमीन पर बनी झोपड़ी में एक भाई का शव चारपाई जबकि दूसरे का फर्श पर पड़ा था। मामला लालसोट में रामगढ़ थाना इलाके के गांव जगनेर तुर्कान का है। थाना प्रभारी बुद्धि प्रसाद ने बताया गुरुवार सुबह 10 बजे सूचना मिली कि जगनेर तुर्कान गांव से कुछ दूर झोपड़ी में दो भाई बेहोश पड़े हैं। पुलिस मौके पर पहुंची तो कालूराम (22) चारपाई और उसका छोटा भाई भूराराम (19) जमीन पर पड़ा था। दोनों की मौत हो चुकी थी। दोनों के गले पर फंदे के निशान थे। पुलिस का कहना है कि दोनों ने एक ही फंदे से लटक कर सुसाइड किया है।

शव रामगढ़ पंचवारा उप जिला हॉस्पिटल की मॉर्च्युरी में रखवाए गए हैं। परिजन की ओर से अभी तक कोई रिपोर्ट नहीं मिली है।

पांच दिन पहले ही जयपुर से लौटे थे

पुलिस के अनुसार, कालूराम और भूराराम, दोनों अविवाहित थे। उनकी मां का निधन कुछ साल पहले हो गया था। दोनों जयपुर में रहकर मजदूरी करते थे। चार-पांच दिन पहले ही दोनों जयपुर से लौटे थे। रामगढ़ थाना प्रभारी ने बताया- दोनों लड़कों के शव सुबह सबसे पहले पिता कल्याण मीणा ने देखे। उस वक्त वह नशे में था। घर पहुंचा तो दोनों बेटों के शव देख हल्ला मचाते हुए गांव पहुंचा। इसके बाद ग्रामीणों ने पुलिस को

घटना की सूचना दी। कल्याण मीणा साझे में गांव के ही एक किसान के साथ खेती करता है। कल्याण की झोपड़ी गांव से 200 मीटर दूर है। बांसखोह (जयपुर ग्रामीण) में रहने वाले कल्याण के भाई के परिवार को पोस्टमॉर्टम के बाद दोनों शव सौंपे जाएंगे। पुलिस ने बताया- मौके पर पहुंचे तो कल्याण मीणा शराब के नशे में था। वह बात करने की स्थिति में नहीं है। उससे पूछताछ की जाएगी। वह झोपड़ी में अकेले रहता है। दोनों बेटे आते थे तो वे भी यहीं रहते थे। पड़ोस में रहने वाले मुनाफ खान ने बताया- दोनों के गले पर दुपट्टा लिपटा हुआ मिला था। लटकने से दुपट्टे से बनाया फंदा टूट गया। इससे शव जमीन पर गिरे मिले। पिता और बेटों में शराब के नशे में खूब लड़ाई-झगड़ा होता था। परिवार की आर्थिक स्थिति भी खराब है।

चोरी हुए मोबाइल मिलने पर चेहरे पर मुस्कान दौड़ी: पुलिस ने 10 लाख कीमत के 32 मोबाइल मालिकों को लौटाए

द पुलिस पोस्ट

डूंगरपुर। डूंगरपुर जिले में चोरी और गुम हुए मोबाइल गुरुवार को वापस मिलने पर लोगों के चेहरे पर मुस्कान दौड़ गई। पुलिस के विशेष अभियान के तहत करीब 10 लाख रुपए कीमत के 32 मोबाइल उनके मालिकों को लौटाए। एसपी ऑफिस में एसपी मोनिका सैन ने मोबाइल धारकों को बुलाकर मोबाइल सुपुर्द किए। डूंगरपुर एसपी मोनिका सैन ने बताया कि डूंगरपुर जिले के थाना क्षेत्रों में गुमशुदा और चोरी हुए मोबाइल फोन की डिटेल्स एकत्र कर पुलिस टीमें द्वारा कई दिनों तक तकनीकी विश्लेषण कर मोबाइल फोन को ट्रेस किया।

इसके बाद मोबाइल फोन को अलग-अलग जगहों से बरामद किया गया। बरामद मोबाइल फोन के मालिकों ने अलग-अलग थानों में शिकायत दर्ज करवाई थी। इसी आधार पर इन लोगों को बुलाकर मोबाइल सुपुर्द किए हैं। उन्होंने बताया कि विशेष अभियान के तहत करीब 10 लाख रुपए के 32 मोबाइल बरामद किए थे। इन बरामद मोबाइल के मालिकों को मोबाइल सुपुर्द कर दिए गए हैं। जिले में चोरी और गुम हुए मोबाइल की बरामदगी के लिए एसपी मोनिका सैन के सुपरविजन में साइबर पुलिस ने कड़ी मशकत के बाद मोबाइल की लोकेशन ट्रेस कर बरामद करने में सफलता हासिल की है।

सरकार वाल्मीकि समाज के प्रति सकारात्मक पहल कर सफाई व्यवस्था को बहाल करावे

द पुलिस पोस्ट

सिराही, पिछले कुछ दिनों से सफाई कर्मियों की झाड़ू डान के कारण चहुंओर सफाई व्यवस्था बेपटरी होने से कचरों गदगी के ढेरों और नालियों से गली मोहल्लों सड़कों पर फैलते गन्दे पानी के बीच गुजरने और कचरें गदगी किचड़ पानी की बदबू से आम लोगों का जीना मुश्किल हो गया है नगर परिषद के पिछवाड़े भवन में चल रही अन्नपूर्णा रसोई के मुहाने लगे कचरें गदगी के ढेर से उठती बदबू के कारण अन्नपूर्णा रसोई में भोजन करने वाले लोगों को भारी परेशानी हो रही है जिससे अन्नपूर्णा रसोई का एक तरफ का गेट बंद रखा जा रहा है सरजावाव दरवाजे के भीतर और बाहर पसरी गदगी किचड़ और बहता गंदा पानी और बदबू से लोगों का जीवन बेहाल बना हुआ है अन्नपूर्णा रसोई से अरिहंत अस्पताल तक सड़क पर फैला कचरें का ढेर आवागमन बाधित तो कर रहा है पर अस्पताल परिसर की दिवार से लगते गदगी



नहीं लगाने पर कई बार झाड़ू डान तक हुए राज्य सरकार को अतिसंवेदनशील मुद्दे पर अविनाश वाल्मीकि समाज के प्रतिनिधियों से समझौता वार्ता कर सफाई व्यवस्था को तुरंत बहाल करने की और आगे बढ़े आखिर कितने दिनों तक सफाई व्यवस्था ठप्प रखी जा सकती है।

छात्रसंघ चुनाव बहाली व तिथि घोषित को लेकर एनएसयुआई ने मुख्यमंत्री के नाम प्राचार्य को ज्ञापन दिया

द पुलिस पोस्ट

शिवगंज छात्र संघ चुनाव को लेकर एनएसयुआई प्रदेश अध्यक्ष विनोद जाखड़ के निर्देशानुसार शिवगंज पीजी महाविद्यालय में पूर्व एनएसयुआई जिला उपाध्यक्ष एडवोकेट चंपालाल तीरगर के नेतृत्व में छात्र संघ चुनाव बहाल व तिथि घोषित को लेकर मुख्यमंत्री के नाम प्राचार्य रवि शर्मा को ज्ञापन दिया। तीरगर ने कहा कि सरकार से आग्रह है कि छात्रसंघ चुनाव तिथि जल्द से जल्द जारी करें जिससे युवाओं को राजनीति में आगे आने का मौका मिल सके नहीं तो एनएसयुआई संगठन को पूरे प्रदेश भर में मजबूरन उग्र आंदोलन करना पड़ेगा। छात्र नेता देवासी ने कहा कि छात्र संघ चुनाव राजनीति की प्रथम पाठशाला है जिससे स्वस्थ राजनीति व पढ़े-लिखे युवा नेतृत्व कर सके एवं युवा आगे



जाकर देश व राज्य की राजनीति में अपना योगदान दे सके। एनएसयुआई छात्र नेता राहुल सांवरीया ने कहा कि छात्र हितों की वाजिब मांग उठाना एक छात्र नेता ही कर सकता है इस दौरान हेमन्त देवासी, पूर्व एनएसयुआई नगर अध्यक्ष अभिषेक भाटी, श्रवण परमार, कोहिनूर परिहार, जितन कुमावत, कार्तिक, धवलेष मीणा, राज मीणा, कपिल, महिपाल, विजय कुमार सहित बड़ी संख्या में एनएसयुआई कार्यकर्ता मौजूद रहे

## मकान मालिक की लापरवाही से गौमाता की जान जा सकती थी

द पुलिस पोस्ट

शिवगंज शान्ति नगर गली 5 निर्माणधीन टंका में कार्य खुली पड़ी पानी की टंकी में गौमाता गिर गई थी जिसकी जानकारी समाजसेवी पार्षद राजेश अहीर द्वारा एनिमल हेल्प रेस्क्यू टीम संचालक महीपाल रावल को दी गई जहा काफी मस्कत के बाद क्रेन और जेसीबी के सहयोग से बहार निकाला गया शिवगंज में कहीं जगह पर ऐसे निर्माण कार्य चालू है और खुले पड़े खड़े नजर आ रहे हैं आप दिन गौमाता या नंदी महाराज गिर रहे हैं अभी बारिश का समय है खुले पड़े नाले और खड़े बंद करवाए या फिर कोई बड़ी घटना का निमंत्रण दे रहे हैं इस मौके पर राजेश अहीर महीपाल रावल मीतसोनी रुद्र नानावती राजबोराना देव रोहित शर्मा मयंक सैन राजेश बिजवान खुशवंत अहीर उत्तम परमार एनिमल हेल्प रेस्क्यू टीम मौजूद रही



## विद्युत विभाग की लापरवाही से नंदी महाराज की मृत्यू हुई

द पुलिस पोस्ट

शिवगंज कोर्ट के बाहर लगा विद्युत ट्रांसफार्मर जहा निराश्रित गोवंश भोजन की तलाश में भटकने के कारण विद्युत विभाग की बड़ी लापरवाही के चलते गई नंदी जान आखिर बिन बारिश बिन आंधी कैसे दोड़ा करंट जिस दीवार लोग टॉयलेट करने जाते हैं लोग गनीमत रही नही घटी कोई जनहारी जिसकी जानकारी जैसे एडवोकेट राजकुमार धितारा ने एनिमल हेल्प रेस्क्यू टीम गो सेवक महीपाल रावल को दी टीम लेकर पहुंचे मौके पर जाकर रावल ने बताया कि विद्युत विभाग और अधिकारियों बड़ी लापरवाही चलते कहीं गोवंश और नंदी की जान जा चुकी है यह घटना अगर किसी मनुष्य के साथ होती तो शिवगंज के कहीं जनप्रतिनिधि राजनीतिक दल प्रशासन विद्युत विभाग पर कारवाई करते



## अजमेर में 2 दुकानों के एक साथ टूटे ताले: 80 हजार रुपए और चांदी के आइटम ले गए

सीसीटीवी के वायर और अन्य केवल काटी

द पुलिस पोस्ट

अजमेर। अजमेर में शांति चौरों ने शहर के व्यस्त बाजार आगरा गेट में स्थित गणेश मार्केट में वारदात कर पुलिस गश्त को चुनौती दी है। मार्केट के मुख्य गेट पर ताला लगा था, चोर पास की बिल्डिंग की छत से मार्केट में घुसे। सबसे पहले सीसीटीवी के वायर के साथ अन्य केवल काटी। मार्केट की दो दुकानों के कुंदा फनर से काट कर चोरों ने सामान खंगाल दिया। पूजा मेडिकल और महेश गारमेंट्स की दुकानों से चोर करीब 80 हजार रुपए कैश और करीब ढाई किलो चांदी के आइटम ले गए। मार्केट खुला तो दुकानदारों में हड़कंप मच गया। सूचना पर पुलिस ने मौके पर पहुंच कर घटनास्थल का मुआयना किया। दुकानदारों ने बताया कि चोरों ने कैमरे के वायर काट दिए और डीवीआर भी साथ ले गए। क्षेत्रीय लोगों ने इलाके में पुलिस निगरानी बढ़ाने की जरूरत बताई है। सुरेश तंबोली के अनुसार इलाके में आगरा गेट पुलिस चौकी ज्यादातर समय बंद रहती है।

## 12 रुपए महंगा हुआ कॉमर्शियल सिलेंडर, 1727 में मिलेगा: छोटे दुकानदारों पर पड़ेगी मार,

द पुलिस पोस्ट

झालावाड़। गुरुवार 1 अगस्त को तेल कंपनियों ने कॉमर्शियल एलपीजी सिलेंडर के दाम बढ़ा कर उपभोक्ताओं को झटका दिया है, जबकि पिछले महीने रेट में कमी की गई थी। बढ़ाई गई कीमत के अनुसार आज 1 अगस्त से 1727 रुपए में कॉमर्शियल सिलेंडर मिल रहा है। दामों में बढ़ोतरी के बाद अब झालावाड़ के उपभोक्ताओं को कॉमर्शियल सिलेंडर 1727 रुपए में मिलेगा। इस बार तेल कंपनियों ने कॉमर्शियल सिलेंडर के दामों में 12 रुपए की बढ़ोतरी कर दी है। इससे छोटे स्तर पर अपना व्यवसाय करने वाले दुकानदारों को महंगाई का सामना करना पड़ेगा। जबकि घरेलू सिलेंडर की कीमत में कोई परिवर्तन नहीं हुआ है। पिछली बार तेल कंपनियों ने 1 तारीख (जुलाई) को जारी की रेट की सूची में 31 रुपए की कमी कर राहत दी थी, लेकिन फिर से इस माह बढ़ोतरी होने से खान पान चाय नारते आदि महंगे मिलेंगे। जुलाई में कॉमर्शियल सिलेंडर की कीमत 1715 रुपए थी, ऐसे में अब नई कीमत के अनुसार 12 रुपए जोड़ने के बाद आज से 1727 रुपए में यह सिलेंडर मिलेगा।

# चीन में फिरौती के लिए राजस्थान के युवक का मर्डर: 38 वें दिन आज दिल्ली पहुंचेगा शव

द पुलिस पोस्ट

भीनमाल-जालोर। एक करोड़ रुपए की फिरौती नहीं देने पर चीन में भीनमाल (जालोर) के युवक को चार मंजिला इमारत की छत से फेंक कर मर्डर कर दिया गया। हत्या के 38वें दिन शव आज गुरुवार रात 8 बजे कार्गो फ्लाइट से दिल्ली एयरपोर्ट पर पहुंचेगा। कल शुक्रवार को परिजन शव भीनमाल लेकर पहुंचेंगे। सूचना के साथ ही परिजन दिल्ली के रवाना हो गए। मृतक युवक सतीश माली के चाचा मोहनलाल ने बताया- चीन में रहने वाले राजस्थानी व्यापारियों के सहयोग से शव को रवाना किया गया है। दूतावास में सूचना के बाद भी सहयोग नहीं किया, ये सरकार की नाकामी है। इधर, चीन में अपहरण कर हत्या के मामले में 8 आरोपियों को पूर्व में गिरफ्तार किया गया है। अब युवक के किडनैप करने में दो भारतीय लोगों की अहम भूमिका भी जांच में सामने आई है। बता दें भीनमाल के भागलभीम रोड निवासी सतीश (24) पुत्र नरसा राम माली का 21 जून को चीन में किडनैप किया गया था। इसके बाद किडनैपर्स ने वॉट्सएप कॉल के



जरिए 1 करोड़ रुपए की फिरौती मांगी। पैसे मुंबई में हवाला के जरिए एक व्यापारी को देने के लिए कहा गया। परिवार वाले रुपयों की व्यवस्था नहीं कर पाए तो चार मंजिला इमारत से नीचे फेंक कर सतीश की हत्या कर दी। इसकी जानकारी परिजनों को 24 जून को दी गई। इसके बाद इसके परिजन लगातार शव को भारत लाने के लिए प्रयास करते रहे। सतीश दो साल से चीन में रहकर मोबाइल एसएसरीज

सप्लाइ का काम कर रहा था। चाचा मोहनलाल माली ने बताया- 31 जुलाई को व्यापारियों के सहयोग से सतीश के शव को कार्गो से भारत के लिए रवाना किया गया है। हत्या के 38वें दिन 1 अगस्त रात 8 बजे तक दिल्ली एयरपोर्ट पर पहुंचेगा। जहां से 2 अगस्त को शाम तक भीनमाल पहुंचने की संभावना है। उन्होंने बताया- किडनैप की कॉल आने पर 22 जून को ही भारतीय दूतावास को सूचना दी थी, लेकिन कोई सुनवाई नहीं

## व्यक्तिगत संपर्क कर व्यापारियों का सहयोग लिया

चचेरे भाई दिनेश ने बताया- चीन सरकार ने शव 7 दिन पहले सुपुर्द कर दिया था। 24 जुलाई तक दूतावास में बार-बार अवगत कराने के बाद भी अनुमति नहीं मिली। इसके बाद व्यक्तिगत संपर्क करके चीन में बैठे मारवाड़ी व्यापारियों, आरडी फाउंडेशन के सहयोग से शव को भारत के लिए रवाना किया गया। 38 दिन से परिवार खर्चा उठा रहा है। सतीश का परिवार परिवार बीपीएल श्रेणी में आता है। ऐसे में सहायता के लिए सभी दस्तावेज दूतावास को सौंपे थे, लेकिन कोई मदद नहीं मिली।

## वारदात में 2 भारतीय मूल के आरोपी भी शामिल

चाचा मोहनलाल माली ने बताया- चीन में किडनैप कर हत्या के मामले में आठ लोगों को पूर्व में गिरफ्तार किया जा चुका है। दो व्यापारी भारतीय मूल के इस फिरौती में शामिल बताए जा रहे हैं। चीन की पुलिस ने बताया कि ये दोनों लोग फिरौती के दौरान मारवाड़ी भाषा में हुई वार्ता को ट्रांसलेट कर समझा रहे थे। उनकी भी अहम भूमिका बताई जा रही है। उनके नाम वहां की कोर्ट में चार्जशीट पेश होने के बाद ही पता लग पाएंगे।

हुई। अगर सरकार एक्शन लेती तो सरकार ने कोई सहयोग नहीं आज सतीश जिंदा होता। ये किया। उन्होंने कहा कि स्थानीय सरकार की नाकामी है। हत्या के सांसद लुंबाराम चौधरी और बाद भी लगातार विदेश मंत्रालय को राज्यसभा सांसद राजेंद्र गहलोत अवगत करवाया गया था, लेकिन का पूरा सहयोग रहा।

## जिला कांग्रेस कमेटी भीलवाड़ा - शाहपुरा

### काँग्रेस जनों ने जयन्ती पर सुखाडिया को किया याद और प्रदेश अध्यक्ष डोटासरा के 4 साल पूर्ण होने पर किया पौधारोपण

द पुलिस पोस्ट

भीलवाड़ा। आज जिला कांग्रेस कार्यालय में जिला कांग्रेस अध्यक्ष अक्षय त्रिपाठी के नेतृत्व में राजस्थान के पूर्व मुख्यमंत्री मोहनलाल सुखाड़िया की जयंती के अवसर पर श्रद्धा सुमन अर्पित किए गए। साथ ही राजस्थान प्रदेश अध्यक्ष गोविंद सिंह डोटासरा के 4 साल पूर्ण होने पर कांग्रेस कार्यालय में पौधारोपण किया गया। इस अवसर पर कांग्रेस जनों को संबोधित करते हुए जिला कांग्रेस अध्यक्ष अक्षय त्रिपाठी ने कहा कि आधुनिक राजस्थान के संस्थापक, निर्माता एवं पूर्व



मुख्यमंत्री मोहनलाल सुखाड़िया की उपलब्धियों को हम अंगुलियों पर नहीं गिना सकते। सुखाड़िया जी राजस्थान के सबसे प्रतिभाशाली मुख्यमंत्री रहे तथा राजस्थान के विकास में उनका महत्वपूर्ण योगदान रहा है। प्रदेश अध्यक्ष डोटासरा जी ने

चार साल के कार्यकाल में संगठन की मजबूती के लिए? चहुंमुखी विकास के लिए? निरन्तर कार्य किया है। संगठन को मजबूत कर नये कीर्तिमान स्थापित किये हैं। दुर्गेश पानेरी ने बताया कि इस अवसर पर पूर्व सभापति मंजू पोखरण, मधु जाजू, नेता प्रतिपक्ष नगर परिषद धर्मद पारीक, रामलाल गाडरी, मनोज पालीवाल, सेवादल जिला अध्यक्ष योगेश सोनी, महेश सोनी, आशीष राजस्थला, राजकुमार प्रजापत, जितेंद्र दरयानी, गुडविन मशीह, सुरेश बंब, मुकेश खोईवाल, मंजू राठौड़, पूर्व सरपंच बड़ला देवबख जाट, खेमराज पनवा, मुस्ताक अली मंसूरी, चंद्रप्रकाश अमरवाल, शिवराज सुराणा, मुकेश हरफूल जाट, अतुल सुराणा, कुंदन शर्मा, गौरी शंकर दायमा, राजेश शर्मा, सी पी खटीक, लक्ष्मण कीर, योगिता सुराणा, ममता शर्मा, लोकेश शर्मा, दीपमाला लोट सहित कई काँग्रेस जन उपस्थित थे।

## शैक्षिक संगोष्ठी में शिक्षाविदों ने दी वाताएँ

### सेवानिवृत्ति शिक्षक ईश्वर सिंह राव को ग्रामीणों ने बिठाया कंधों पर

द पुलिस पोस्ट

सिरौही - राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय उधमण में शिक्षा विदों की शैक्षिक संगोष्ठी व सेवानिवृत्ति समारोह आयोजित किया। प्रधानाचार्य नरेश कुमार के अनुसार शैक्षिक संगोष्ठी व सेवानिवृत्ति समारोह में सरपंच वैर सिंह देवड़ा, सेवानिवृत्त शिक्षाविद हम्मरी सिंह राव का आथित्य रहा। समारोह को उप प्रधानाचार्य राधेश्याम सिंह सिंदल, वरिष्ठ अध्यापक बाबू सिंह राव, व्याख्याता भरत कुमार रावल, कर्मचारी नेता गोपाल सिंह राव, प्रधानाध्यापक महेंद्र पाल सिंह ने संबोधित कर छात्र हित, समाज हित, पर्यावरण संरक्षण पर वाताएँ दी। कार्यक्रम में सेवानिवृत्त शिक्षक ईश्वर सिंह राव व वरिष्ठ सहायक दिनेश कुमार शर्मा का विद्यालय परिवार, गणमान्य नागरिकों, जन प्रतिनिधियों, परिजनों ने बहुमान किया। शिक्षक ईश्वर सिंह राव ने 32 वर्ष तक एक समर्पित शिक्षक के रूप में बेदाग सेवाएं



दी। छात्र हित को सर्वोपरि मानकर बालकों के सर्वांगीण विकास हेतु हमेशा समर्पित रहे राव के सेवाओं की सभी ने मुक्तकंठ से प्रशंसा की। ग्राम वासियों तथा विद्यालय परिवार ने ईश्वर सिंह राव को कंधों पर बिठा कर ऐतिहासिक सम्मान दिया। राव का उधमण से पोसालिया तक भव्य स्वागत समारोह हुआ। स्वागत समारोह में सेवानिवृत्त जिला शिक्षा अधिकारी मांगी लाल गर्ग, सरपंच प्रतिनिधि मान सिंह राव, प्रधानाचार्य श्रीमती शशि चौरडिया, प्रधानाचार्य बलवीरसिंह सिसोदिया, महेंद्र सिंह राव, प्रधानाचार्य दशरथ सिंह राव, शिक्षा बचाओ समिति राजस्थान के प्रदेश संयोजक गोपाल सिंह राव, व्याख्याता माधु सिंह मीणा, जब्बर सिंह चौहान, भरत सिंह कुम्भावत, एडवोकेट भवानी सिंह, एडवोकेट जितेंद्र सिंह, एडवोकेट कमल सिंह, प्रवीण सिंह, प्रधानाध्यापक अर्जुन सिंह राव, सेवानिवृत्त व्याख्याता ललित त्रिवेदी, नरेंद्र सिंह, वन विभाग से सेवानिवृत्त नरपत सिंह चांदाणा, शेर सिंह, मालदेव सिंह, नरेंद्र सिंह, योगेन्द्र पाल सिंह, बाबू लाल मीणा, भगवान राम मेघवाल सहित सैकड़ों अधिकारी कर्मचारियों, गणमान्य नागरिकों, समाज बन्धुओं, परिचित, शुभ चिंतकों ने सहभागिता की। कार्यक्रम का मंच संचालन दिनेश कुमार रावल ने किया।

## विद्यालय परिसर में पौधारोपण कर शिक्षक का जन्मदिवस मनाया गया



द पुलिस पोस्ट

शिवगंज संघवी बाबूलाल अचलाजी जैन (तखतगढ़वाला) राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय दादावाड़ी शिवगंज में कार्यरत शिक्षक रमेशचन्द्र आगलेचा का जन्मदिवस प्रधानाचार्य डॉ हनवंतसिंह मेड़तिया के सान्निध्य में विद्यालय परिसर में पौधारोपण कार्यक्रम आयोजित कर मनाया गया। इस अवसर पर पीपल व नीम के पौधों का रोपण किया गया। प्रधानाचार्य डॉ मेड़तिया व एक व्यक्ति एक पौधा मिशन के संस्थापक, राष्ट्रीय ब्रांड एम्बेसडर पर्यावरण प्रेमी ओमप्रकाश कुमावत ने वरिष्ठ

अध्यापक व राजस्थान राज्य भारत स्काउट व गाइड स्थानीय संघ शिवगंज के सचिव रमेशचन्द्र आगलेचा का माल्यार्पण कर जन्मदिवस की बधाई व शुभकामनाएं दी। संस्था प्रधान डॉ मेड़तिया ने संवाददाता को बताया कि पर्यावरण संरक्षण, विद्यालय विकास व विद्यार्थी हित में शिक्षक रमेशचन्द्र आगलेचा का कार्य सराहनीय है। पर्यावरण प्रेमी ओमप्रकाश कुमावत ने स्काउट्स विद्यार्थियों को नवाचार के तौर पर बताया कि बाजार में मिलने वाले दूध की थैली को फेंकने के बजाय उसमें मिट्टी भरकर उसमें बीज डालकर पौधा तैयार कर सकते हैं व थोड़ा

बड़ा होने पर गड्डे में रोपित कर नियमित देखभाल करने पर वह पेड़ बन सकता है। इस अवसर पर समाजसेवी भगवानराम देवासी सिन्दरु, व्याख्याता बलवंतसिंह राठौड़, कांतिलाल, वरिष्ठ अध्यापक वेलाराम मीणा, राजेन्द्रकुमार गेहलोत, श्रवणसिंह देवड़ा, रमेशकुमार परिहार, मगनकुमार वैष्णव, जोराम मेघवाल, फरजाना शरीफ, चंदा मीणा, वरिष्ठ सहायक नारायण मीणा, कनिष्ठ सहायक नरेन्द्रकुमार, कांताबाई, बसंतीबाई, भावना, अफसाना, सोनल, स्काउट राहुल, महर्ष, भावेश, मानवीरसिंह व विद्यार्थी उपस्थित थे।



# राजसमंद विधायक माहेश्वरी सहित अन्य को समन जारी: दो जगह से वोटर कार्ड बनवाने का मामला

द पुलिस पोस्ट

**जोधपुर।** राजस्थान हाईकोर्ट ने राजसमंद विधायक दिदी माहेश्वरी सहित अन्य सभी प्रतिवादिनों को समन जारी किया है। हाईकोर्ट ने सभी को 20 सितंबर तक जवाब तलब करने का आदेश दिया है। दरअसल, दिदी माहेश्वरी के उदयपुर व राजसमंद के वोटर कार्ड पर आपत्ति दर्ज करते हुए याचिका पेश की गई थी। इस याचिका पर सुनवाई के दौरान जस्टिस विनीत कुमार माथुर की एकलपीठ में नोटिस जारी किया गया।

## अलग-अलग वोटर कार्ड किए पेश

याचिकाकर्ता अधिवक्ता जितेन्द्र कुमार खटीक ने एक चुनाव याचिका पेश की थी, जिसमें बताया कि राजसमंद में विधानसभा चुनाव 2023 के दौरान आरओ के समक्ष आपत्तियां उठाने के बावजूद चुनाव शून्य घोषित नहीं किया गया।

याचिका में आरोप लगाया कि राजसमंद विधायक दिदी माहेश्वरी ने विधानसभा चुनाव 2023 में नामांकन के साथ राजसमंद का वोटर कार्ड पेश किया। उससे पहले जब राजसमंद में उप चुनाव हुए थे, तब दिदी माहेश्वरी की ओर से उदयपुर का वोटर कार्ड

नामांकन के साथ पेश किया गया था। एक व्यक्ति की ओर से दो-दो वोटर कार्ड कैसे बनाए जा सकते हैं।

## याचिकाकर्ता का आरोप- अपने प्रभाव का किया उपयोग

याचिकाकर्ता ने आरोप लगाया कि अपने प्रभाव का उपयोग करते हुए उप चुनाव में उदयपुर का वोटर कार्ड और आम चुनाव में राजसमंद का वोटर कार्ड पेश किया गया है। जो कि अपराध की श्रेणी में आता है और चुनाव को भी शून्य घोषित किया जाना चाहिए लेकिन चुनाव अधिकारी ने उसकी आपत्तियों को नहीं सुना। ऐसे में हाईकोर्ट में याचिका पेश की गई है। जिस पर सुनवाई के बाद राजसमंद विधायक सहित अन्य को समन जारी किया गया।

## इनको जारी हुआ समन

दिदी माहेश्वरी, नारायण सिंह भाटी, घनश्याम मुरोदिया, मनिष पांडे, दिनेश कुमार, विनोद सोनवाल, मनोज कुमावत, जिला चुनाव अधिकारी राजसमंद, रिटर्निंग अधिकारी, उपमंडल अधिकारी, एडवोकेट हनुमान सिंह, श्रवण चौधरी, मुख्य निर्वाचन अधिकारी, आयुक्त व वी मार्ट माल।

## नियमों के अनुसार

एक्सपर्ट के अनुसार लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम 1951 के तहत नामांकन के समय गलत जानकारी देने पर नामांकन रद्द हो सकता है। और चुनाव शून्य होने पर विधायकी हट सकती है। कोर्ट अगर इसमें विधायक को दोषी मानती है तो नामांकन रद्द हो सकता है। जनप्रतिनिधी अधिनियम 1951 की धारा 86 की उपधारा 6 में दिए गए प्रावधान के तहत चुनाव याचिका दायर होने के 6 माह के भीतर निर्णित होगी। ऐसे में इस याचिका को दायर हुए 6 माह हो जाने से अब सुनवाई जल्दी हो सकती है।

## परिचय पत्र के रुम में कर सकते हैं उपयोग

अतिरिक्त महाअधिवक्ता राजस्थान हाईकोर्ट नाथु सिंह राठौड़ के अनुसार वोटर आई डी को आई डी के रूप में उपयोग किया जा सकता है लेकिन दो जगह वोट का यूज नहीं किया जा सकता। उन्होंने बताया कि पुराना वोटर आईडी अगर बना है तो वहां की वोटर लिस्ट से नाम हटा कर नए वोटर आईडी वाले स्थान में जोड़ा जाता है ऐसे में वोटर एक जगह ही वोट दे सकता है। पुराने वोटर आईडी को पहचान पत्र के रूप में काम लिया जा सकता है।



## स्कूल के अंदर 2 छात्रों को दौड़ा-दौड़ा कर पीटा

दो बच्चों में कहासुनी के बाद एक के परिजनो ने किया हमला; सीसीटीवी में वारदात कैद

द पुलिस पोस्ट

**भरतपुर।** भरतपुर के सेवर थाना इलाके की एक प्राइवेट स्कूल में मारपीट का वीडियो सामने आया है। यह घटना बुधवार की है। स्कूल के अंदर कुछ लोगों ने 2 छात्रों को दौड़ा दौड़ा कर पीटा। इसके बाद दोनों छात्रों के परिजन स्कूल पर इकट्ठे हो गए और पिटाई करने वाले लोगों के खिलाफ कार्रवाई करने की मांग करने लगे। मारपीट की यह घटना स्कूल में लगे सीसीटीवी कैमरे में कैद हो गई। घटना सेवर थाना इलाके में अनुपम बाल उच्च माध्यमिक विद्यालय मलाह की है। स्कूल में पढ़ने वाले 11वीं के 2 छात्रों ने बताया कि बुधवार को सुबह करीब 8 बजे स्कूल में प्रार्थना के दौरान एक छात्र की 9वीं क्लास के एक स्टूडेंट से किसी बात को लेकर झगड़ा हो गया। झगड़े के बाद 9वीं क्लास के स्टूडेंट ने अपने परिजनो को स्कूल में बुला लिया। करीब 11 बजे उसके परिजनो ने आते ही स्कूल में घुसकर दूसरे छात्र के साथ



मारपीट कर दी। इस दौरान पास बैठे एक अन्य छात्र की भी पिटाई करने लगे।

## सूचना के बाद पुलिस पहुंची स्कूल

यह पूरी घटना स्कूल में लगे सीसीटीवी कैमरे में कैद हो गई। बाद में स्कूल के टीचरों ने दोनों छात्रों को बचाया। जैसे ही दोनों छात्रों के परिजनो को घटना के बारे में पता लगा तो वे स्कूल पहुंच गए और हंगामा कर दिया। घटना की सूचना पुलिस को दी गई। जिसके बाद पुलिस भी स्कूल में

पहुंची।

## पुलिस मामले की जांच में जुटी

सेवर थाना अधिकारी अनिल जसोरिया का कहना है कि मलाह गांव के स्कूल में पढ़ने वाले बच्चों में आपस में झगड़ा हो गया था। जिसमें से एक बच्चा स्कूल में अपने परिजनो को बुला लाया। उन्होंने स्कूल के अंदर 2 छात्रों से मारपीट कर दी। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची। पीड़ित बच्चों के परिजनो ने शिकायत दे दी है। जिसको लेकर जांच की जा रही है।

# उदयपुर शहर में दुर्गानर्सरी चौराहा से धंसी सड़क:रोड से गुजर रहे लोग डरे

द पुलिस पोस्ट

**उदयपुर।** उदयपुर शहर के आयड़ पुलिया और दुर्गानर्सरी चौराहा के पास बुधवार रात पुराने नाले पर बनी सड़क धंस गई। इससे भारी भीड़ जमा हो गई। पुलिस ने ट्रैफिक को एक तरफा कर सड़क धंसने वाले मार्ग को बंद किया। आयड़ पुलिया के आगे आइनोंक्स सिनेमा और सुखाड़िया समाधि से पहले रात करीब आठ बजे बाद एकाएक सड़क धंस गई। इस समय दूसरी रोड से गुजर रहे और इस सड़क पर आने वाले लोग घबरा गए। मौके की स्थिति के अनुसार एक तरफ सड़क करीब 100 फीट लंबी और करीब 10 फीट चौड़ा डामर का भाग करीब 4 फीट नीचे जाकर धंस गया। तैनात यातायात पुलिसकर्मियों ने इस मार्ग को बंद कर नगर निगम को सूचित किया। इसके बाद नगर निगम के सहायक अभियंता



प्रवीण बसल मौके पर पहुंचे और सुरक्षा की दृष्टि से वहां पर गार्ड भी लगाए। इंजीनियरों का कहना है कि जहां पर सड़क धंसी, वहां पर नीचे नाले के जरिए शक्तिनगर और पुराने शहर का

सीवरेज जाता है। उल्लेखनीय है कि यह मार्ग बहुत व्यस्त रहता है। यहां पर दिन में और खास तौर पर सुबह साढ़े तक और शाम 5 से 6.30 बजे बाद जाम की स्थिति रहती है। रात में यहां

यातायात कम होने से हादसा होते टल गया। निगम ने पिछले दिनों ही इसे चौड़ा करने के लिए सुखाड़िया समाधि की दीवार को पीछे किया था और यह कार्य अभी जारी है। इसी रोड पर आगे

अशोक नगर इलाके में भी पिछले साल जैन मंदिर के पास एकाएक नाला धंस गया था। वह घटना सवेरे की थी जबकि दिन में वहां लोगों की दुकानों पर आवाजाही रहती है। उस समय मंदिर लोगों की कार वहां खड़ी तो नाले के साथ अंदर धंस गई थी।

## लोगों ने फोटो शेर कर निकाला गुस्सा

रात की आयड़ पुलिया के पास सड़क धंसने को लेकर लोगों ने सोशल मीडिया पर गुस्सा निकाला। व्हाट्सएप के कई ग्रुपों में लोगों ने धंसी सड़क का फोटो शेर करते हुए कहा कि निकायों के विकास कार्य की पोल खोल दी। इधर, युवा कांग्रेस के प्रदेश सचिव सिद्धार्थ सोनी ने यहां धंसी सड़क पर रात को जाकर नगर निगम व प्रदेश में सत्तारूढ़ पार्टी का झंडा लगाकर विरोध जताया।

# जींद में इलाज के दौरान कावड़िए की मौत:कैथल में ट्रक ने मारी थी टक्कर; राजस्थान का निवासी है मृतक

द पुलिस पोस्ट

**जींद।** जीन्द में इलाज के दौरान कावड़िए की मौत हो गई। उसे कैथल जिले में सुबह ट्रक ने टक्कर मार दी थी। घटना की सूचना पाकर कलायत पुलिस अस्पताल पहुंची और मृतक कावड़िए का पोस्टमॉर्टम करा कर परिजनो को सौंप दिया। हादसा कैथल जिले के चंदाना गांव के पास वीरवार में हुआ। राजस्थान के हनुमानगढ़ जिले के चाहवाली गांव

निवासी महेद्र (52) समेत उसके डेढ़ दर्जन साथी हरिद्वार से डाक कावड़ लेकर अपने गांव लौट रहे थे। जब वे कैथल के गांव चंदाना के पास से वीरवार सुबह गुजर रहे थे। इसी दौरान तेज रफ्तार ट्रक ने डाक कावड़ लेकर चल रहे महेद्र को टक्कर मार दी।

## गम्भीर हालात होने पर जीन्द रेफर

इसमें महेद्र गंभीर रूप से घायल हो गया। महेद्र को पहले उसके साथी

नरवाना नागरिक अस्पताल लेकर पहुंचे। जहां से उसकी गम्भीर हालात देख उसे जिला मुख्यालय जीन्द के सिविल अस्पताल में रेफर कर दिया। यहां उपचार के दौरान महेद्र ने दम तोड़ दिया। मृतक के साथी वकील कुमार ने बताया कि उन्होंने 29 जुलाई को हरिद्वार से डाक कावड़ उठाई थी। उनकी टोली में महेद्र समेत 17 शिव भक्त थे। गांव चंदाना के निकट महेद्र को कावड़ थमाई गई थी। कुछ दूरी पर



चलने के बाद पीछे से आ रहे तेज रफ्तार ट्रक ने उसको टक्कर मार दी। इसमें महेद्र काफी दूर

सड़क पर जा गिरा। मृतक अपने पीछे एक लडका तथा लडकी व पत्नी छोड़ गया है।

## स्वस्थ होकर गई, रिपोर्ट बाद में पोजेटिव आई

# एम्स में भर्ती 7 वर्षीय बालिका चांदीपुर वायरस पोजेटिव:नाथद्वारा से आई थी इलाज के लिए

द पुलिस पोस्ट

**जोधपुर।** नाथद्वारा से इलाज के लिए जोधपुर एम्स आई 7 वर्षीय बालिका चांदीपुर वायरस पोजेटिव पाई गई। हालांकि बालिका स्वस्थ होकर जोधपुर एम्स से नाथद्वारा चली गई उसके बाद पुणे लेब से रिपोर्ट आई जिसमें बच्ची चांदीपुर वायरस पोजेटिव पाई गई है। डिप्टी सीएमएचओ महेन्द्र कच्छवाह ने बताया कि एम्स से हमारे यहां आज रिपोर्ट आई है। जिसमें बच्ची को



चांदीपुर वायरस पोजेटिव बताया गया है। हालांकि बच्ची स्वस्थ होकर अपने घर चली गई है। एम्स पीआरओ डॉक्टर एलिसा

मितल ने बताया कि 21 जुलाई को बच्ची इलाज के लिए एम्स में भर्ती हुई थी। इस दौरान इसका टेस्ट करवाया गया। और सैंपल पुणे लेब भेजा गया। 30 को बच्ची स्वस्थ होकर घर चली गई है। आज उसकी रिपोर्ट में वह पोजेटिव पाई गई जिसकी जानकारी सीएमएचओ कार्यालय भेज दी गई है। बच्ची 10 दिन तक एम्स में एडमिट थी।

## सेना अग्निवीर भर्ती रैली : 6 जिलों के युवाओं के लिए अग्निवीर भर्ती 19 से भरतपुर के लोहागढ़ स्टेडियम में होगी

झींग। एसपी ने कहा कि अभ्यर्थियों के जिले में प्रवेश से लेकर भर्ती रैली से वापिस जाने तक सुरक्षा एवं आवागमन की पुख्ता व्यवस्था की जाए। भर्ती स्थल लोहागढ़ स्टेडियम में सेना भर्ती कार्यालय से समन्वय कर बेरिकेडिंग, अलग-अलग ब्लॉक निर्माण एवं लाइटिंग व्यवस्था होगी। 19 अगस्तको रक्षाबंधन के मद्देनजर अभ्यर्थियों के लिए पर्याप्त ट्रांसपोर्ट व्यवस्था की जाए। लिखित परीक्षाके सफल अभ्यर्थियों के लिए प्रवेश पत्र 19 जुलाई को ऑनलाइन जारी कर दिए गए हैं।

रात 12 बजे से स्टेडियम में प्रवेश, बारकोड की जांच के बाद सुबह 3 बजे दौड़

सेना भर्ती कार्यालय अलवर के निदेशक कर्नल आलोक रंजन ने बताया कि भर्ती में जनरल ड्यूटी से लेकर विभिन्न ट्रेड में अभ्यर्थी भाग लेंगे। भर्ती के लिए प्रतिदिन अलग-अलग तहसीलवार अभ्यर्थियों को कॉल किया गया है। रात 12 बजे से



लोहागढ़ स्टेडियम में अभ्यर्थियों को प्रवेश मिलेगा। बारकोडिंग की जांच के बाद सुबह 3 बजे से दौड़ एवं अन्य शारीरिक दक्षताओं की जांच के लिए अनुमत किया जाएगा। शारीरिक दक्षता में पास होने पर पेपर के लिए बुलाया जाएगा।

जिला कलेक्टर डॉ. अमित यादव ने कहा कि सेना अग्निवीर भर्ती रैली का जिला मुख्यालय स्थित लोहागढ़ स्टेडियम में 19 से 26 अगस्त होगी, जिसमें भरतपुर, डींग, धौलपुर, अलवर, खैरथल-तिजारा, कोटपतली-बहरोड़ जिलों के युवाभाग लेंगे।

जिला कलेक्टर डॉ. यादव ने कलेक्टर सभागार में आयोजित सेना भर्ती रैली की तैयारियों को लेकर बैठक में समीक्षा की। कलेक्टर ने कहा कि सेना भर्ती रैली में 6 जिलों से अभ्यर्थियों के लिए आवागमन, आवास, भोजन आदि कौन-कौन से जिले के लिए इस्टिमेट, इंटरनेट, पेयजल, शौचालय, भर्ती स्थल तक मार्गदर्शक पट्टिका का व्यवस्था करें। उन्होंने कहा कि भर्ती स्थल में सीसीटीवी से निगरानी रखी जाएगी। नगर निगम नियमित सफाई के लिए विशेष टीम तैनात करें। दस्तावेजों की जांच के लिए शिक्षक नियुक्त करने तथा दौड़ के लिए ट्रैक निर्माण में खेल अधिकारी सहयोग करें। आवागमन के लिए रोडवेज पर्याप्त बसों की व्यवस्था रखें। ठहरने के लिए जसवंत प्रदर्शनी मैदान में लगाए जाने वाले रैनबसेसों में व्यवस्था करें।

## कोटा में 20 कोच की वंदे भारत का ट्रॉयल 160 किमी की रफ्तार से दौड़ी, यात्रियों के वजन के बराबर भार रखकर की टेस्टिंग



कोटा। कोटा मंडल में इन दिनों वंदे भारत रैक का ट्रॉयल (परीक्षण) किया जा रहा है। आज 20 रैक का ट्रॉयल लाखेरी से गुड़ला के बीच तीन बार किया गया। ट्रॉयल के दौरान वंदे भारत को दिल्ली-मुंबई अप लाइन पर गुड़ला से लाखेरी के बीच 160 किलोमीटर प्रति घंटे की रफ्तार से दौड़ा गया। 160 किमी रफ्तार पर कपलर फॉर्स मापा गया। कपलर और पहियों में लगे कई सेंसर से डाटा इकठ्ठा किया गया। इस रैक का ट्रॉयल आरडीएसओ के संयुक्त निदेशक (परीक्षण) एस के यादव के निदेशन में किया जा रहा है।

गया था। अब इस रैक में दो कोच बढ़ाए गए हैं।

### 4 अगस्त तक चलेगा ट्रॉयल

आपातकालीन ब्रेकिंग सिस्टम और कपलर सिस्टम में कुछ बदलाव किया गया है। इस कारण फिर से यह ट्रॉयल ब्रेकिंग सिस्टम बिहेवियर के विभिन्न तकनीकी मानकों के विश्लेषण के लिए किया जा रहा है। यह ट्रॉयल 4 अगस्त तक चलना है। ट्रॉयल में विशेष रूप से 160 किमी से अधिक की रफ्तार पर रैक के दो कोचों को जोड़ने वाले कपलर पर लगने वाले बल का विश्लेषण के लिए किया गया, जिसमें सभी कोचों में यात्रियों के वजन के बराबर भार रखा गया। बुधवार को लाखेरी-कोटा के पहले कोटा मंडल में 18 कोच की वंदे भारत रैक का 180 किमी प्रति घंटे की रफ्तार से सफल ट्रॉयल किया जाएगा।

## कोटा में मालगाड़ी के दो डिब्बे पटरी से उतरे लोडिंग गाड़ी दिल्ली की ओर जानी थी, यार्ड में 5 नम्बर लाइन पर डिरेल हुई



कोटा। कोटा रेल मंडल में गुड़ला स्टेशन के पास यार्ड में मालगाड़ी के दो डिब्बे पटरी से उतर गए। सूचना पर रेल महकमे में हड़कप मच गया। कोटा से आला अधिकारी मौके पर पहुंचे। ट्रेन के डिब्बे को अलग करके कोटा जंक्शन के लिए रवाना किया गया। ट्रेन को ट्रैक पर लाने का काम शुरू किया गया। गनीमत रही कोई हादसा नहीं हुआ। इधर घटना का पता लगने पर केशवरायपाटन थाना पुलिस भी मौके पर पहुंची। बताया जा रहा है कि गाड़ी पूरी लोडिंग थी। उसे दिल्ली जाना था।

फिलहाल हादसे के कारण सामने नहीं आया है। रेलवे प्रशासन ने जांच के लिए दिए हैं। रेलवे से मिली जानकारी के अनुसार घटना शाम 5 बजकर 15 मिनट के आसपास की है। यार्ड में साइड वाली 5 नम्बर लाइन पर मालगाड़ी के दो डिब्बे पटरी से नीचे उतर गए। फिलहाल कारण सामने नहीं आए हैं। सेप्टी अधिकारी ने जांच के लिए कमेटी बनाई है। मालगाड़ी कोटा से दिल्ली की तरफ डाउन लाइन में जानी थी। अधिकारियों ने ट्रेन डिरेल होने से यातायात प्रभावित होने से इनकार किया है।

## रेल कर्मियों ने मंडल सचिव को लिखित ज्ञापन दिया वेस्ट सेंट्रल रेलवे मजदूर संघ की संकल्प यात्रा पहुंची बयाना, कर्मचारियों की समस्याओं पर किया मंथन



बयाना। रेल कर्मियों ने मंडल सचिव को लिखित ज्ञापन दिया इसके लिए वेस्ट सेंट्रल यूनिनियन लगातार संघर्ष करेगा। रेल कर्मचारियों ने अपनी समस्याओं को लिए मंडल सचिव को लिखित में ज्ञापन दिया जिसमें कर्मचारियों की लंबित मांगों का भी जिक्र किया गया है। इस पर मंडल सचिव ने सभी कर्मचारियों को आश्वस्त करते हुए कहा कि जल्दी ही उनकी समस्याओं का मंडल और मुख्यालय स्तर पर समाधान कराया जाएगा। इससे पहले रेलकर्मियों की ओर से प्लेटफार्म पर मंडल सचिव और अन्य पदाधिकारियों का साफा माला पहनाकर अभिनंदन किया।

### रेल कर्मियों के हितों पर कुठाराघात बर्दाश्त नहीं होगा: खालिक

रेल कर्मियों की विभिन्न मांगों को लेकर वेस्ट सेंट्रल रेलवे मजदूर संघ की ओर से पूरे कोटा मंडल में निकाली जा रही संकल्प यात्रा बयाना पहुंची। बयाना में संघ के कार्यालय पर रेल कर्मियों की बैठक हुई। जिसमें वेस्ट सेंट्रल रेलवे मजदूर संघ के कोटा मंडल के सचिव अब्दुल

खालिक, कोषाध्यक्ष डीके शर्मा, सीडब्ल्यूसी सदस्य पतराम गुर्जर अतिथियों के रूप में मौजूद रहे। बैठक में मंडल सचिव अब्दुल खालिक ने रेलकर्मियों को संबोधित करते हुए कहा कि नई पेंशन स्कीम को हटकर पुरानी पेंशन स्कीम बहाल करवाना उनकी पहली प्राथमिकता रही है। उन्होंने कहा कि पॉइंटस मैन कैटेगरी के लिए जल्दी ही रिस्क अलाउंस की घोषणा की जाएगी।

उन्होंने कहा कि इंजीनियरिंग विभाग की समस्याओं को लेकर जल्द ही संगठन का प्रतिनिधिमंडल रेलवे के उच्च अधिकारियों से मिलेगा और उनका समाधान कराएगा। उन्होंने कहा कि रेल कर्मियों के हितों पर कुठाराघात बर्दाश्त नहीं किया जाएगा। इस दौरान मजदूर संघ के बयाना शाखा अध्यक्ष, एसके मीणा, शाखा सचिव कशिश कुमार, कार्यकारी अध्यक्ष रामबाबू गुर्जर, कोषाध्यक्ष राधा कृष्ण राय, श्रवण कुमार, संगठन सचिव सोमेश्वर मीणा, उपाध्यक्ष दीपक गुर्जर, सहायक सचिव कुंवर सिंह, दौलत राम, विजय सिंह, यूथ सेक्रेटरी हंसराम गुर्जर आदि कई कर्मचारी और पदाधिकारी मौजूद रहे।

## वन भूमि पर स्थापित की डॉ.अंबेडकर की प्रतिमा विवाद की स्थिति बनी, ग्रामीण अड़े; प्रशासन ने की समझाइश

बयाना। बयाना उपखंड के डांग क्षेत्र के थाना गढ़ी बाजना के अंतर्गत गांव कोली नगला में ग्रामीणों ने वन विभाग की जमीन में डॉ. भीमराव अंबेडकर की प्रतिमा स्थापित कर दी। सरकारी जमीन पर प्रतिमा स्थापित करने से विवाद खड़ा हो गया। सूचना पर एसपी बृजेन्द्र सिंह भाटी, सीओ अमरसिंह मीणा, एसडीएम राजीव शर्मा, तहसीलदार विनोद कुमार मीणा, बीडीओ नरेंद्र सिंह, थाना प्रभारी हीरालाल मीणा शाम मौके पर पहुंचे और ग्रामीणों से प्रतिमा स्थापित करने के लिए उच्च अधिकारियों से अनुमति लाने की बात कही। लेकिन ग्रामीण सरकारी जमीन में ही प्रतिमा स्थापित करने की मांग पर पड़े गए हैं। इससे मौके पर विवाद की स्थिति बन गई है। यह भूखंड सरकारी संपत्ति बताई है। लोगों का कहना है कि इस भूमि पर कुछ तथाकथित दलों ने कच्चे पक्के अवैध निर्माण कर अतिक्रमण भी कर लिए हैं और काफी समय से अवैध खनन भी कर रहे हैं।

## वाल्मीकि समाज और सफाई कर्मचारी आंदोलन पर : सड़कों की सफाई बंद, घरों में है 800 टन कचरा, नहीं टूटी हड़ताल तो बढ़ेगी समस्या

बीकानेर। सफाई कर्मचारी भर्ती में वाल्मीकि समाज को प्राथमिकता देने की मांग को लेकर कई दिनों से वाल्मीकि समाज और सफाई कर्मचारी आंदोलन पर हैं। कर्मचारियों ने सफाई का काम, बंद कर दिया है। इससे पूरा शहर कचरे के ढेर में तब्दील हो गया है। जगह-जगह कचरा सड़ रहा है। मच्छी-मच्छर पनर रहे। ऊपर से बारिश का सीजन तो मौसमी बीमारियों का खतरा है। फिर भी लोग वाल्मीकि समाज के साथ हैं। दो दिन से टिपर और ट्रैक्टर को जबरदस्ती कचरा उठाने से रोका जा रहा है। इससे घरों में ही करीब 800 टन कचरा जमा हो गया।



दरअसल पिछली सरकार ने सफाई कर्मचारियों की भर्ती निकाली थी। उसी समय आवेदन जमा हो गए थे। पिछली ही सरकार ने पद भी बढ़ा दिए। नई सरकार आई तो भर्ती का दबाव बना। आवेदन पहले से जमा थे इसलिए आंदोलन शुरू कर दिया। एक दिन सभी ने सामूहिक अवकाश लिया। एक दिन सामूहिक कार्य बहिष्कार किया। यानी ड्यूटी पर तो

आए पर सफाई नहीं की। सोमवार को भी यही सिस्टम रहा। दिक्रत आरक्षण नियमों की है : वाल्मीकि समाज की मांग मानने में संवैधानिक समस्या है। कोई भी सरकारी भर्ती होगी उसमें संविधान के अनुसार सभी वर्गों का आरक्षण तय है। कानून के जानकार कहते हैं कि आरक्षण प्रक्रिया को तोड़ना सरकार के भी अधिकार क्षेत्र में नहीं। अगर कोई छूट दी तो उसे न्यायालय में चुनौती मिलेगी। इससे पूरी भर्ती प्रक्रिया ही अटक जाएगी। अब सरकार के सामने संकट है कि आंदोलन कैसे खत्म हो।

1000 पदों में सिर्फ 210 पद आरक्षित वाल्मीकि समाज का तर्क है कि नालों में उतरकर सफाई करनी हो या सीवरेंज में। शहर की पूरी गंदगी हमारा ही समाज उठाता है। ऐसे में क्यों नहीं इस भर्ती में उन्हें ही तजवज्जी दी जाए। बीकानेर में 1000 पदों पर होने वाली भर्ती में एससी वर्ग के लिए 210 पद आरक्षित हैं। 790 पद दूसरे वर्गों के लिए हैं। पर दूसरे वर्ग सफाई का काम करते नहीं आरक्षितों में भी मैथवाल,

नायक समेत तमाम जातियां हैं जो हमारे ही वर्ग से कुछ पैसे देकर उसने सफाई कराते हैं। लगातार कई दिनों से सफाई ना होने के कारण अब शहर सड़ने लगा। बाजारों में कूड़े का ढेर लगा है। सब्जी मंडियों में मक्खियां भिन्नभिन्न लगीं। गलियों में जगह-जगह कचरा पसरा है। फिर भी लोग वाल्मीकि समाज की मांग के साथ साहानुभूति बरत रहे हैं क्योंकि सभी जानते हैं कि सफाई का काम यही वर्ग करता है। दो दिन से सफाई कर्मचारियों ने अपने आंदोलन को प्रभावी बनाने के लिए टिपर और ट्रैक्टरों को भी कचरा उठाने से रोक दिया, जबकि टिपर में सरकारी कर्मचारी नहीं हैं। यही कारण है कि दो दिन से टिपर शहर में दिखाई नहीं दे रहे। एक दिन में पूरे शहर से टिपर करीब 350 टन और रविवार को छूट ?टी के बाद सोमवार को 400 से 450 टन कचरा हो जाता है। यानी सोमवार तक घरों का करीब 800 टन कचरा नहीं उठाया गया। इसलिए अब समस्या घरों में होने लगी है।

## कोटा में दिन दहाड़े युवक का किडनैप कार में बैठाकर ले गए, सड़क पर बाइक-मोबाइल मिले, कुछ देर बाद छोड़ा

कोटा। कोटा में युवक के अपहरण का मामला सामने आया है। अपहरण की सूचना से शहर में सनसनी फैल गई। पुलिस अधिकारी मौके पर पहुंचे। मौके पर बाइक व मोबाइल पड़ा मिला। पुलिस ने आसपास के लोगों से पूछताछ की। पूछताछ में कुछ युवकों द्वारा युवक को गाड़ी में बैठाकर ले जाने की बात सामने आई। हालांकि कुछ देर बाद कार सवार युवक, बाइक सवार युवक को बूंदी रोड़ पर छोड़कर फरार हो गए। घटना श्रीनाथपुरम स्टेडियम के आसपास की है। प्रारम्भिक तौर पर आपसी झगड़े में अपहरण की बात सामने आई है।



डीएसपी मनीष शर्मा ने बताया कि शाम 7 बजे करीब सूचना मिली थी। श्रीनाथपुरम स्टेडियम के पास सड़क पर एक बाइक व मोबाइल पड़ा हुआ था। जिसपर टीम मौके पर पहुंची। लोगों ने बताया कि कुछ युवक बाइक सवार युवक से मारपीट कर जबरन अपने साथ ले गए। सूचना पर इलाके में नाकाबंदी करवाई। आसपास के लगे सीसीटीवी फुटेज चेक किए। युवक संजय (30) रोड़ड़ी नयागांव इलाके का रहने वाला है। शुरूआती जानकारी में सामने आया कि कार सवार युवक संजय के

जानकार हैं। आपसी झगड़े में कार सवार युवक संजय को अपने साथ ले गए और 15-20 मिनट बाद बूंदी रोड़ पर ले जाकर छोड़ दिया। कार सवार कितने लोग थे इस बारे में संजय के थाने आने के बाद ही पता लगेगा। फिलहाल जांच की जा रही है।



## जिम्मेदारों ने नहीं सुनी, मोहल्लेवासियों ने चंदा जुटा बनाई सड़क बोले जिम्मेदारों से पिछले एक साल में महज आश्वासन मिला,

द पुलिस पोस्ट



कॉलोनी कि क्षेत्र की मुख्य सड़क से लेकिन गलियों में सड़कों की हालत खस्ता है। नालियों में गंदा पानी भरा रहता है। एक जगह तो सड़क धंस गई।

करिब 10 फीट गहरा गड्ढा हो गया। ऐसे में उसमें बच्चों के गिरने का भी क्षेत्रवासियों को डर रहता है। ऐसे में उस गड्ढे पर कांटे रख रहे हैं। समस्या को

लेकर क्षेत्र के अरबाज खान, अनवर खान, शाहिद पिन्नु, शेरू खान, अज्जू अंसारी, वसीम टी सहित मोहल्ले के लोग नगर परिषद सभापति, आयुक्त, विधायक से लेकर जिला कलेक्टर से मिलकर क्षतिग्रस्त सड़क के निर्माण करवाने की मांग कर चुके हैं लेकिन हर जगह से उन्हें सिर्फ आश्वासन ही मिला और इस आश्वासन के भरोसे एक साल का लम्बा समय बीत गया। इस दरम्यान सड़क दुरुस्त तो नहीं हुई अलबत्ता और खस्ताहाल हो गई।

किसी ने नहीं सुनी तो मोहल्लेवासियों ने खुद किए रुपए एकत्रित

मोहल्ले के अरबाज खान ने बताया कि जब सब जगह से निराशा हाथ लगी तो मोहल्लेवासियों ने बैठक ली। जिसमें निर्णय लिया कि खस्ताहाल सड़क को

दुरुस्त करने की जिम्मेदारी अब उन्हें ही उठानी पड़ेगी। इसलिए उन्होंने अपने स्तर पर रुपए एकत्रित करना शुरू किए और चंद ही दिनों में एक लाख रुपए एकत्रित कर लिए। जेसीबी मंगवाई और मुड (मिट्टी) मंगवाई। और सड़क पर जहां-जहां गड्ढे थे वहां मिट्टी से भरवाएं। उन्होंने बताया कि आधी के करीब सड़क के गड्ढे भरवा दिए हैं और अगले कुछ दिनों में शेष सड़क के गड्ढे भी भरवाएंगे।

जरूरत पड़ी तो और चंदा एकत्रित करेंगे

मोहल्ले के अनवर खान ने बताया कि जरूरत पड़ी तो मोहल्लेवासी मिलकर और रुपए एकत्रित करेंगे और अपनी समस्या का समाधान खुद करेंगे। क्योंकि नगर परिषद से उन्हें सिर्फ और सिर्फ आश्वासन ही मिल रहे हैं।

## गौवंश के लिए दवाओं की व्यवस्था हुई तो चारा खत्म: निगम की तरफ से ठेकेदारों का भुगतान बकाया

द पुलिस पोस्ट

कोटा। कोटा नगर निगम की गौशाला में दवाओं के लिए टेंडर किया गया है। एक साल के लिए 16 लाख की दवाओं के लिए टेंडर हुआ है। जरूरत के हिसाब से गौशाला में दवाइयां खरीदी जा सकेंगी। लंबे समय से गौशाला में दवाओं की कमी चल रही थी। इसे लेकर कई बार समिति चेयरमैन जितेंद्र सिंह ने निगम अधिकारियों को लिखित में प्रस्ताव भी दिया था।

दवाओं की व्यवस्था हुई तो चारा खत्म

निगम की गौशाला में वर्तमान में करीब दो हजार से अधिक गौवंश है। निगम की ओर से पिछले काफी समय से यहां दवाइयों के टेंडर ही नहीं किए गए थे। पुराना टेंडर व दवाइयां लोकसभा चुनाव की आचार संहिता के दौरान खत्म हो गया था। लेकिन आचार संहिता में नया टेंडर नहीं किया जा सका। गौशाला समिति के अध्यक्ष जितेंद्र सिंह ने बताया कि गौशाला में गौवंश के लिए पिछले काफी समय से दवाइयों के टेंडर ही नहीं हुए थे, जिससे यहां गौवंश के लिए आवश्यक दवाइयां तक समाप्त हो गई थी। ऐसे में दानदाताओं के सहयोग से व्यवस्था करनी पड़ रही थी। गौशाला में शहर से बीमार और घायल गौवंश ज्यादा आते हैं। ऐसे में उनका उपचार यहीं होता है। इसके लिए दवाओं की जरूरत पड़ती है। इधर, दवा की व्यवस्था तो हो गई लेकिन अब गौवंशों का पशु आहार चापड खत्म हो गया। निगम की तरफ से ठेकेदारों का लाखों रुपए का भुगतान बकाया है। ऐसे में वह नई खेप नहीं भेज रहे।

## राशन विक्रेता अनिश्चितकालीन हड़ताल पर: 4 सूत्री मांगों के समर्थन में विरोध प्रदर्शन, प्रभावित होगी वितरण व्यवस्था

द पुलिस पोस्ट

भीलवाड़ा। राजस्थान राज्य राशन विक्रेता संघर्ष समिति के बैनर तले भीलवाड़ा जिले भर में राशन विक्रेताओं ने अनिश्चितकालीन हड़ताल शुरू कर दी राशन विक्रेताओं ने शहर के सूचना केंद्र चौराहे पर जमकर विरोध प्रदर्शन किया और 4 सूत्री मांगों को लेकर हड़ताल पर बैठ गए। जिलाध्यक्ष जुगलकिशोर ने बताया कि राजस्थान राज्य राशन विक्रेता संघर्ष समिति द्वारा लम्बे समय से 4 सूत्रीय मांग पत्र पर कार्रवाई को लेकर मुख्यमंत्री को ज्ञापन भेज चुके

हैं लेकिन अब तक इस पर कोई सुनवाई नहीं होने के कारण हमने आज से अनिश्चितकालीन हड़ताल शुरू की है। जिसमें हमने मुख्य रूप से हमारे मानदेय को 30 हजार करने, 2 प्रतिशत वेस्टेज दिलवाने, बकाया कमीशन राशि दिलवाने, केवाईसी एवं सीडिंग की गई राशि दिलवाने की मांग मुख्य रूप से है। ये मांग लम्बे समय से की जा रही है, कई बार ज्ञापन देने के बावजूद कोई सुनवाई नहीं होने से राशन विक्रेताओं में आक्रोश व्याप्त है। जिसे लेकर आज सभी राशन विक्रेता हड़ताल पर हैं। हड़ताल में



संघर्ष समिति के सदस्यों में नारायण सिंह राव, संजय खटीक, कुमहार, ईश्वर चन्द शर्मा, ज्ञानमल डीडवानिया, अमित डाड सहित कुछ अन्य राशन महावीर राठी, कालूलाल डीलर हड़ताल पर बैठे हैं।

## बैटरी, टूल बॉक्स सहित डीजल चोरी कर ट्रक ड्राइवर फरार: ट्रांसपोर्ट कंपनी के मैनेजर दर्ज कराया मुकदमा

द पुलिस पोस्ट

सिराही। स्वरूपगंज पुलिस थाने में ट्रांसपोर्ट कंपनी के मैनेजर ने ट्रक ड्राइवर के खिलाफ मामला दर्ज करवाया है। जिसमें बताया है कि कंपनी के ट्रक में जेके सीमेंट के 600 कट्टे भर कर ट्रक ड्राइवर को बाइमेर के लिए रवाना किया था, रास्ते में ट्रक खड़ा कर ड्राइवर ट्रक की बैटरी, टूल बॉक्स, तिरपाल, रस्सा, जैक, टॉमी और 300 लीटर डीजल चुराकर फरार हो गया। स्वरूपगंज पुलिस ने मामला दर्ज कर ट्रक ड्राइवर की तलाश शुरू की है। जानकारी के अनुसार स्वरूपगंज पुलिस



थाने में एनटीसी वेंचर्स प्राइवेट लिमिटेड कंपनी बनारस ट्रांसपोर्ट के मैनेजर विक्रम सिंह पुत्र सोहन सिंह ने रिपोर्ट दर्ज करवाते हुए बताया कि कंपनी के ट्रक में जेके लक्ष्मी

जैसलमेर को 25 जुलाई को रवाना किया था, लेकिन वह आज दिन तक नहीं पहुंचा। उन्होंने जब ट्रक तलाश करना शुरू किया तो उन्हें पता चला उनका ट्रक जालौर जिले के सुराणा सायला गांव के पास सड़क किनारे खड़ा है। मौके पर पहुंचने पर ट्रक की बैटरी, टूलबॉक्स के अंदर से तिरपाल, रस्सी, जैक, टॉमी और करीब तीन सौ लीटर डीजल ट्रक ड्राइवर मुकंद सिंह चुराकर ले गया। घटना के बाद से ही उसका मोबाइल बंद आ रहा है। स्वरूपगंज पुलिस ने मामला दर्ज कर इस मामले की जांच हेड कॉन्स्टेबल हनुमान सिंह को सौंपी है।

## गंदे पानी की निकासी की मांग को लेकर प्रदर्शन: रतन विहार कॉलोनी की महिलाओं ने किया हंगामा

द पुलिस पोस्ट

बूंदी। कापरने की रतन विहार कॉलोनी और साईं धाम कॉलोनी की महिलाओं ने गुरुवार सुबह करीब साढ़े ग्यारह बजे नगर पालिका कार्यालय पहुंचकर कॉलोनी में भरे गंदे नाले के पानी की निकासी की मांग को लेकर ढाई घंटे तक प्रदर्शन किया। महिलाओं ने पालिका अध्यक्ष हेमराज मेघवाल व प्रशासन के विरुद्ध जमकर नारेबाजी की। साथ ही मौके पर उपस्थित पालिका के जेईएन गजेंद्र नागर को ज्ञापन सौंपा। 18 महिलाएं नगर पालिका पहुंची और कॉलोनी में भरे गंदे नाले के पानी की निकासी की मांग को लेकर ज्ञापन दिया। इस दौरान प्रदर्शनकारी महिलाएं पालिका अध्यक्ष को मौके पर बुलाने की मांग पर अड़ी रही। कार्यालय में मौजूद कर्मचारियों व वाइस चेयरमैन ने समझाझर की लेकिन महिलाएं पालिका अध्यक्ष को बुलाने की मांग करती रहीं। मामला बढ़ता देख पुलिस बुलानी पड़ी, पुलिस के तीन जवानों ने मोर्चा संभाला और उन्हें राजी कर लिया गया। बाद में जेईएन गजेंद्र नागर ने एक साथ दो जसीबी मशीनें लेकर गंदे नाले की सफाई शुरू करवाई।



ये महिलाएं रहीं शामिल

प्रदर्शन के लिए दोनों कोलोनीयों की महिलाएं समता बैरागी, राजेश गुप्ता, कृष्णा राठौर, उर्मिला, सुशीला गुर्जर, सोनिया, कविता गुर्जर, मिथलेश बैरागी, रोशनी मीना, उनी मीना, ममता मीना, अनिता सेन सहित अन्य महिलाएं शामिल रही।

लगाया ये आरोप

आक्रोशित महिलाओं ने चैयरमैन हेमराज मेघवाल व अधिकारियों पर आरोप लगाया कि एक और तो नगर पालिका 46 लाख रुपए की लागत के दो तिरंगे झंडे लगाकर जनता के पैसे को पलीता लगा रही है।

दूसरी ओर कॉलोनी के वाशिंग को आम रास्ते पर भरे गंदे नाले के पानी से भी निजात नहीं दिला पा रहे हैं। इस दौरान महिलाओं ने कोटा-दौसा मेगा हाईवे बायपास पर संचालित वरुण वेवरेजेज पेप्सी प्लांट को दी गई अनापत्ति पर आर करोड़ों रुपए का हिसाब भी मांगा। परंतु, इतना बवाल मचा होने के बाद भी चैयरमैन नहीं आए। कापरने नगर पालिका जेईएन गजेंद्र नागर ने कहा कि महिलाओं ने प्रदर्शन कर कॉलोनी में भरे गंदे नाले के पानी की निकासी की मांग को लेकर ज्ञापन दिया। पुलिस की मौजूदगी में दो जेसीबी मशीनें लगाकर गंदे नाले से मलबा निकलवा कर समस्या का समाधान किया गया।

## मिल्क डोनेट करने वाली महिलाओं को करेंगे सम्मानित विश्व स्तनपान सप्ताह के तहत होंगे कई कार्यक्रम

द पुलिस पोस्ट

चुरू। गवर्नमेंट डीबी अस्पताल की मातृ शिशु विंग में स्थित मदर मिल्क बैंक में गुरुवार दोपहर विश्व स्तनपान सप्ताह का शुभारंभ अस्पताल अधीक्षक डॉ. हनुमान जयपाल ने किया। कार्यक्रम में डॉ. हनुमान जयपाल ने कहा- विश्व स्तनपान सप्ताह के अंतर्गत सात दिन अलग-अलग आयोजन होंगे। उन्होंने कहा कि सप्ताह के दौरान मदर मिल्क बैंक में सबसे अधिक

मिल्क डोनेट करने वाली महिलाओं को भी सम्मानित किया जाएगा। इसके अलावा सप्ताह के दौरान रैली, पोस्टर व चित्रकला प्रतियोगिता, महिलाओं को मिल्क डोनेट करने के लिए प्रेरित करने सहित अनेक कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे। उन्होंने बताया- हर बच्चे को मां का दूध मिले व हर मां अपने बच्चे को दूध पिलाने में सक्षम हो। इसके लिए शपथ भी दिलाई गई। डॉ. जयपाल ने बताया कि मदर मिल्क बैंक की सुविधाओं के चलते

बेसहारा नवजात को दूध के लिए इधर उधर घूमना नहीं पड़ता है। उनके लिए अस्पताल में ही दूध की व्यवस्था हो जाती है। इस मौके पर डॉ. इकराम हुसैन, डॉ. सुनील शर्मा, डॉ. नूतन वर्मा, डॉ. गुलशन बानो, डॉ. सुमन जाखड़, डॉ. विश्वजीत, डॉ. अभिषेक कोठारी, डॉ. अभिनव सरिन, नर्सिंग अधीक्षक रमेश कुमारी, रेणु चौधरी, बबीता चौधरी, प्रेम कंवर, सरोज मांजू, कुसुम आर्य व राधा देवी आदि मौजूद थीं।

## संदीप की हत्या करने वाले दो गौ तस्कर गिरफ्तार: पुलिस से भी हुई थी मुठभेड़

आरोपियों को पकड़ने के लिए किया गया था 8 टीमों का गठन

द पुलिस पोस्ट

भरतपुर। डीग जिले के कुम्हरे थाना इलाके में गौ तस्करों गोली मारकर एक युवक की हत्या कर दी गई थी। पुलिस ने संदीप की हत्या करने वाले दो गौ तस्करों को गिरफ्तार कर लिया है। संदीप को गोली मारने के बाद गौ तस्करों ने पुलिस नाकाबंदी पर भी फायरिंग हुई थी। जवाबी कार्रवाई में पुलिस ने भी गौ तस्करों पर फायरिंग की थी।

बाइक सवार युवकों ने बताया टेम्पो में गाय हैं

थाना अधिकारी अध्यात्म गौतम ने बताया कि 24 जुलाई की रात एक सफेद रंग का टाटा मैजिक टेम्पो जिसके पीछे त्रिपाल लगी हुई थी। वह नदबई की तरफ तेज गति से निकला। उसी समय दो बाइक पर सवार युवक कुम्हरे करबे से तिराहे पर पहुंचे। इस दौरान पुलिस की टीम गश्त पर थी। बाइक सवार युवकों ने पुलिस को बताया कि टेम्पो में गाय भरी हुई हैं इनको पकड़ो, जिसके बाद पुलिस की टीम टेम्पो का पीछा करने लगी। टेम्पो को पुलिस ने रुकने का इशारा किया। उसके बाद भी टेम्पो का ड्राइवर पुलिस की गाड़ी के आगे टेम्पो को लहराते हुए भागता रहा। ड्राइवर पुलिस की गाड़ी को साइड नहीं दे रहा था।

पुलिस ने टेम्पो का 10 किलोमीटर किया था पीछा

टेम्पो का 8 से 10 किलोमीटर पीछा करने के बाद पुलिस की गाड़ी जहांगीरपुरी पहुंची। जहां पहले से एक पिकअप गाड़ी खड़ी थी। वहां कुछ गौ तस्कर गाड़ों की इकट्ठी कर पिकअप में भरकर त्रिपाल बांध रहे थे। गौ तस्करों की पिकअप के पास टेम्पो पहुंचा तभी वहां पुलिस की गाड़ी भी पहुंची। तभी पिकअप में बैठे लोगों ने पुलिस की गाड़ी और टेम्पो के ऊपर दो फायर किए। पिकअप में सवार लोग गौवंश को क्रूरता पूर्वक भरकर बरताई गांव की तरफ भाग गए। टेम्पो थोड़ा आगे चलकर रॉंग साइड में जाकर रुक गया।



टेम्पो का शीशा पार कर लगी थी संदीप के गोली

तभी टेम्पो से खलासी की तरफ से नरेश 25 निवासी सोनगांव निकला। उसने बताया कि पिकअप में बैठे लोगों ने हम पर गोली चलाई जो मेरे साथी संदीप 23 निवासी सोनगांव के लग गई है। जिस पर टेम्पो पर जाकर देखा तो टेम्पो के आगे के शीशे के पार करते हुए गोली संदीप के जा लगी थी। संदीप के सीने से काफी खून आ रहा था। नरेश ने बताया में मेरे गिरने के कारण मेरे भी चोट आई है।

आरोपियों को पकड़ने के लिए 8 टीमों का किया था गठन

इस घटना के बाद आरोपियों को पकड़ने के लिए 8 टीमों का गठन किया गया। पुलिस ने गौ तस्करों का रिकॉर्ड, सीसीटीवी फुटेज और जगह-जगह से सूचना प्राप्त कर जमशेद 32, आरिफ 28 निवासी बाबला थाना ताबडु जिला नूंह हरियाणा को गिरफ्तार कर लिया गया। फिलहाल पुलिस ने आरोपियों को कोर्ट में पेश किया है। पुलिस आरोपियों की कोर्ट में रिमांड लेगी जिसके बाद आरोपियों से पूछताछ की जाएगी।